
Numerička analiza
3. zadaća

1. Za proizvoljni B-splajn Bi,k sa intervala [a, b] izračunajte
∫ b

a
Bi,k(x) dx. Isto

tako za dani splajn s(x) =
∑n

j=1 ajBj,k(x), x ∈ [a, b] izračunajte
∫ x

a
s(t) dt

za x ∈ [a, b].

2. Pokažite da sve Newton–Cotesove formule sa m + 1 čvorova integracije,
gdje je m paran, imaju stupanj egzaktnosti m+ 1.

3. Dokažite slijedeći teorem:

Teorem: Linearna višekoračna metoda za rješavanje inicijalnog problema
za obične diferencijalne jednadžbe, sa σ(1) ̸= 0, je metoda reda p ako i
samo ako je

ρ(z)

σ(z)
= ln z +O

(
(z − 1)p+1

)
=

(
(z − 1)− 1

2
(z − 1)2 +

1

3
(z − 1)3 − · · ·

)
+O

(
(z − 1)p+1

)
kada z → 1. Metoda je konzistentna ako i samo ako je

ρ(1) = 0 i ρ′(1) = σ(1).
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